11Iro

Amsa: Jlecsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.04.2009 16:10:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.04.2009 16:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88678/answer/88679




YBaxaemas Jlecs! K coxaneHuio, moMo4yb 3a049HO B Balrem ciydyae HEBO3MOXKHO. 3a04HO JIeYeHUE
He Ha3HadaeTcs. BaM Hamo o0CyoUTh 9TOT BOIIPOC C OKTOpaMu, HabnopawmyuMy Bamero pebeHka.
Ynauu.



